

## Вице-президент по лечебной деятельности Благотворительного фонда встретилась с министром здравоохранения Казахстана

Состоялась встреча вице-президента по лечебной деятельности Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова Огулджахан Атабаевой с министром здравоохранения Республики Казахстан Акмарал Альназаровой, прибывшей в нашу страну для участия в Международной конференции «Год мира и доверия: развитие международной деятельности во имя детей».

Поблагодарив от имени туркменской стороны гостью за принятие приглашения к участию в представительном международном форуме, вице-президент по лечебной деятельности Фонда О.Атабаева отметила, что туркмено-казахстанские отношения, базирующиеся на узах дружбы, братства и добрососедства, развиваются по широкому спектру направлений и, пользуясь возможностью, передала от имени Героя-Аркадага и Президента Сердара Бердымухамедова тёплые слова Президенту Касым-Жомарту Токаеву.

Министр здравоохранения Республики Казахстан, в свою очередь выразив признательность за возможность принять участие в форуме международного уровня, констатировала особую символичность проведения этой конференции в Туркменистане в Международный год мира и доверия.

В данной связи отмечалась значимость Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова в укреплении гуманитарных связей в регионе и мире.

Как подчёркивалось, Благотворительный фонд на постоянной основе выделяет финансовые средства на проведение нуждающимся в опеке детям различных хирургических операций в учреждениях сферы здравоохранения столицы и велаятов, на лечение юных туркменистанцев, воспитывающихся и обучающихся в детских домах, специализированных школах и школах-интернатах, а также на приобретение для них медицинских принадлежностей.

Отправка гуманитарной помощи в ряд стран мира является ярким примером важной роли Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям в развитии и укреплении дружественных отношений между государствами.

Министр здравоохранения братской страны высоко оценила работу Фонда, отметив, что она является наглядным показателем особого внимания, уделяемого в Туркменистане гармоничному развитию и здоровью детей.

Вице-президент по лечебной деятельности Благотворительного фонда встретилась с министром здравоохранения Казахстана

В завершение встречи вице-президент по лечебной деятельности Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухamedова Огулджахан Атабаева и министр здравоохранения Республики Казахстан Акмарал Альназарова выразили уверенность в дальнейшем успешном развитии двустороннего сотрудничества в сфере здравоохранения.